持百元假钞买海鲜当场被抓

非法持有14张假币, 男子被行政拘留15天

本报威海3月22日讯(记者 陶相银) 拿"百元钞"买一二十元的东西,拿回找零,再拿"百元钞"去其它商户买东西换零钱,男子于某用这种方式花出去7张假百元钞,被行政拘留15日。

日前,威海市水产批发市场内一摊位前,一中年男子拿出一张"百元钞"买了十几元钱的海鲜,不久,他回来又掏出一张"百元钞"还是买十几元的海鲜。摊主起了疑

心,但检查两张"百元钞"未 发现可疑之处,拿到另一家 商户的验钞机验证,发现这 两张均是假钞。摊主急忙招 呼商场保安搜寻中年男子。

商场保安和摊主当场围堵这名男子并报警,环翠分特巡警赶到,将男子移交城里派出所。此时,参与围堵的一摊主发现自己衣兜内莫名其妙多了700元钱。后经查证,这7张百元钞也是假币,正是男子趁乱塞到这名摊主身上的。

审讯中,这个于姓男子 拒不交代,但民警调阅监控, 发现于某先后在5个摊位上 "消费",这些摊主均指认收 了假钞。民警共查获假百元 钞14张。

记者发现,于某持有的 这些假钞编号均是 "K36R568903",仿真度非常高,仅通过抖动听音、看防伪 水印很难辨别,但盲文处没 有凹凸感,安全线显然是印制的,而真币安全线是植人 纸山的。

《中国人民银行法》第四十三条规定:购买伪造、变造的人民币或者明知是伪造、变造的人民币或者明知是伪造、变造的人民币而持有、使用,构成犯罪的,依法追究刑事责任;尚不构成犯罪的,由公安机关处十五日以下拘留、一万元以下罚款。民警解释,故意使用假钞超过400张或数额达4000元以上,就构成刑事犯罪,本案中于某持假钞14张、1400元,被行政拘留15天

威海供电 优化流程提效率

本报3月22日讯(通讯员 唐 芳) 2月14日,威海供电营销部 围绕如何提高电能表的智能库房 立库出库率同时又保证工作效率 等问题,展开讨论、想办法。

营销部针对这一矛盾制定出 对策:一是与各分中心资产管理 员积极沟通,领表之前与资产班 工作人员联系,把需求"特殊电 价、特殊表计"提前告知,资产班 工作人员安排好工作计划,确定 好数量后发起工单,进行立库出 库。同时,合理安排好电能表检定 工作,制定参数修改计划和任务, 按计划对需求电能表进行参数修 改,以待各分中心再来领取电能 表,同时做好出库登记台账。此 外,与智能立库厂家工作人员积 极沟通,完善智能仓储系统与营 销系统对接关系。避免造成各分 中心来领取电能表的工作人员在 此长时间滞留等待,也能合理的 安排班组内其他工作任务,在保 证立库出库应用率的同时也提高 了本班组的工作效率。

讨论过程中还补充了对于超期电能表的处理,严格按照电能资产管理办法中的"先入先出"原则进行出库,并每个月做一次电能表超期预警,并督促各分中心及时完成退库流程,尽量避免库房中有超期表的情况,提升计量资产管理规范率。



销毁

21日,荣成公安集中销毁 近年来收缴的赌博游戏机、麻 将机共135台,打击黄赌违法 犯罪。

本报记者 孙丽娟 通讯员 隋壮志 摄影报道

体彩大乐透上市十周年之二:10年业主与彩友共成长

体彩大乐透上市十年来,造就了很多千万富翁,使得很多默默无闻的站点脱颖而出,很多默默无闻的站点脱颖而就开很多业主从大乐透上市就开始经营体彩投注站,他们展。这一起成长,共同发展。这次采访中,投注站环境略的大级,投资的,投资,是,不是一个人的成为。

吴季芳:玩大乐透的技术 型彩友越来越多

位于福建省泉州市丰泽 区祥远路毅达新村14号第 10138号投注站,是一家临街 的体彩专营店,业主吴季芳从 1999年开始经营这家彩店,刚 开始店里只销售福建省地方 玩法,由于玩法单一,开奖次 数少,吴季芳每天都为销量发 愁,尽管如此他丝毫没有想过 放弃。

随着7星彩、排列游戏和大乐透的上市,吴季芳店内的销量越来越好,店面也越做店大,从起初的十几平米,销售越来越小几平米,销售后,在到五十几平米,销售价值,而且每位过是各司其职。店内左边是售人。大多少人,有一个人。一个人,给投注者提供了更好的购彩和交流环境。

据吴季芳介绍,现在大乐透是他们店的主力游戏,每年的销量能占到店里总销量的40%左右。对于如何提升销量、稳住彩友,吴季芳有自己的秘诀,"我都建议彩友投注前一定要看近期号码走势图,心里要有



一个大致的方向,对近期的出号区域有个大概的印象。我一般是将前区35个号分成5个区域,每个区域7个号码,让彩友们放开区域,保一段舍一段,不要每段都去想,要有针对性的投注。

到今年为止,大乐透上市已经十年了,彩友的投注方式也发生了不小的变化。"2007年上市初期,前区10几个号码的大复式票很常见,很少出现技术型的彩友,但如今不一样了,理性投注的人多了,喜欢研究走势分析,采用胆拖投注、小复式、单式小倍投,提高

中奖概率的彩友越来越多了。"吴季芳说。

邓闵文:乐透彩友的不止 是大奖

2004年,邓闵文的第一家体彩投注站开业,在体彩业打拼了17年的她,是一位真正将体彩当事业来做的业主。她先后开了10家体彩投注站。

她开的第一家彩站是,位于江苏南京建邺区集庆门大街莺歌苑21号第001633体彩投注站,多年来店里的年销量一直稳定在500万左右。连续13年荣获省级以上优秀体彩销售网点称号,其中包括2007年至

2012年的全国体育彩票优秀 销售网点荣誉称号、2013年至 2014年全省体育彩票优秀销 售网点荣誉称号和2014年南 京市"十佳网点"荣誉称号。

如今,一间20多平米房间 如今,一间20多平米房间 如今,一间20多平米房间 内,屋里装满了她对体彩票展示 板,体彩乐透奖池提示牌,走 势图,出号统计表等,一切应 有尽有。屋子角落处的书架上 放着《国家彩票》杂志,四 挂满了她获得的荣誉。柜台后 面的墙上,挂着一排五都夹 的一摞彩票。她说:"夹子的不 同颜色代表着不同的客户,客户的名字只有她和客户本人知道。当客户不方便来店里时,就会通过微信转帐的方式购彩,然后,她就把彩票夹在相应的夹子上,这样既方便了客户,又保护了客户的隐私。"

自从2007年体彩大乐透 "加入"她的彩店后,为她的彩 店带去了更高的人气。

在这十年来,邓闵文诚信 待人,热情的服务态度是一成 不变的,这令她的投注站人气 越来越旺,甚至搬了家的彩友 也仍会开车到这里购彩。"别 看我搬家了,可我每天要是不 到你这里买彩票就好像有什 么事情没做完似的。"彩友说。

在这十年来,她看到了大 乐透带给每位彩友的变化。她 曾听一位老彩友说过:"中奖 与否无所谓,买体彩大乐透已 经成为我生活的习惯了。"也 曾有彩友跟她玩笑的说:"饭 我可能忘记吃,但体彩大乐透 我可不会忘记买"。

在这十年来,邓闵文觉得彩友改变最多的就是心态。她说:"大乐透刚上市时,人们中个几百元的奖金,就高兴的不行。现在大家中几千元、几万元都是稀松平常的事。"成熟的彩友们,觉得中奖与否已经不重要了,享受体彩大乐透带来的乐趣才是他们真正追求的。

她说:"体彩大乐透的销量 占了我店里销量的50%,体彩 大乐透带给彩友的欢乐,让彩 友越来越放不下了。"

(张慧慈)